
 

 

 

 

 

 

 

西新井公園基本構想（素案）に関する 

アンケート結果報告書 

 

 

別添資料西新井・梅島関連１ 



１ 

１ 西新井公園基本構想（素案）に関するアンケート実施概要 

 

対  象 
西新井公園区域内の地権者、半径５００ｍ圏内の居住者 

（計１６，０１１件） 

調査方法 
郵送（地権者）、ポスティングにより調査票を配布し、 

郵送またはオンライン回答 

実施期間 令和６年１２月２０日（金）～令和７年１月２４日（金） 

回答数 １，５３９件 

回収率 ９.６％（１，５３９／１６，０１１） 

 

 

２ アンケート集計結果と分析 

 

Ｑ１ 西新井公園を構成するゾーンについて伺います。 

   それぞれのゾーンには、どのような施設や使い方を期待しますか。 

   あてはまる記号に〇、またはその他にご記入をお願いします。（複数回答可） 

①防災拠点ゾーン 

 「災害用トイレ、かまどベンチ、防災パーゴラなど災害時に役立つ施設」が８２.９％

（１，２７６件）と最も多く、次いで「防火貯水槽や井戸の設置」と「備蓄倉庫」が同数で

各５０.６％（７７８件）となっている。 
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3.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

災害用トイレ、かまどベンチ、防災パーゴ…

避難のための大きな広場

防火貯水槽や井戸の設置

備蓄倉庫

第十中学校と連携しやすい整備

その他

無回答
（ｎ＝1,539）

災害用トイレ、かまどベンチ、防災
パーゴラなど災害時に役立つ施設

【その他の意見（抜粋）】 

発電設備 ／ 簡易テント ／ 水害時に避難できる高台 ／ ペットと避難できる場所 



２ 

②みどりと交流のゾーン 

 「四季を感じられる木々の植栽」が６０.６％（９３３件）と最も多く、次いで「芝生広

場」が５８.９％（９０７件）、「カフェなどの飲食施設」が４６.０％（７０８件）となって

いる。 

 
 

 

 

 

③あそびと憩いのゾーン 

 「運動ができるスペース」が４７.０％（７２３件）と最も多く、次いで「健康づくりの

ための施設」が４６.７％（７１９件）、「幼児が遊びやすい遊具」が４０.２％（６１９件）

となっている。 
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6.4%

7.0%

3.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

芝生広場

四季を感じられる木々の植栽

イベントができるスペース

カフェなどの飲食施設

区民活動のための施設

デジタルサイネージ(電子看板)

その他

無回答 （ｎ＝1,539）

23.5%

40.2%

36.6%

47.0%

46.7%

23.1%

10.0%

3.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

大型の遊具

幼児が遊びやすい遊具

自由に遊べる起伏のある広場

運動ができるスペース

健康づくりのための施設

冒険遊び場（プレーパーク）の開催

その他

無回答 （ｎ＝1,539）

【その他の意見（抜粋）】 

ドッグラン ／ ベンチ・木陰 ／ バーベキューができる施設 ／ ウォーキングコース 

【その他の意見（抜粋）】 

ボール遊びができる広場 ／ 球技ができるスペース（バスケ、野球、サッカー等）  
ドッグラン ／ 水辺・水遊び場 



３ 

Ｑ２ 公園づくりのコンセプト「みんなが集う癒しの場所をみんなで一緒につくっていく  

   “みんなで育てるまちのオアシス”」とするため、第１段階でどのようなことをして 

   広場を使ってみたいですか。 

  「区内の特産物を扱うマルシェ」が４８.６％ （７４８件）と最も多く、次いで 「季節の花

壇づくり活動」が４３.８％ （６７４件）、「キッチンカーの設置」が３３.９％ （５２１件）と

なっている。 

 

 

 

 

 

 

Ｑ３ 西新井公園基本構想（素案）全体について、どのように思われますか。あてはまる 

   番号に１つ〇をご記入ください。 

 ＜良い＞を「５」、＜悪い＞を「１」とする５段階評価で、「５」が３９.４％（６０７件）

と最も多く、次いで 「４」が３０.９％ （４７６件）、「３」が２０.２％ （３１１件）となって

いる。 

 

  

43.8%

33.0%

28.3%

33.9%

48.6%

6.8%

3.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

季節の花壇づくり活動

『パークで筋トレ』など健康増進の教室

冒険遊び場（プレーパーク）の開催

キッチンカーの設置

区内の特産物を扱うマルシェ

その他

無回答
（ｎ＝1,539）
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＜良い＞ ＜悪い＞
５ ４ ３ ２ １

無回答

（ｎ＝1,539）

【その他の意見（抜粋）】 
子どもや若者が参加できるイベント ／ 親子で楽しめるイベント ／  

なんでもいいのでまず活用してみる ／ 犬も一緒に遊べる所 ／ 遊歩道 



４ 

Ｑ４ 西新井公園基本構想（素案）全体について、ご意見があればお聞かせください。 

 西新井公園基本構想（素案）全体について回答者８３１人から総数９８９件のご意見をい

ただいた。 

項目別でみると、防災拠点の整備に関する意見が１７３件と最も多く、次いで早期整備・

公園整備への期待に関する意見が１３６件となっている。 

 

※以下、項目ごとに意見を抜粋して記載。 

 

【計画全般】 

早期整備・公園整備への期待に関する意見（１３６件） 

・早期実現を期待しています。 

・部分的でも早くから開放していって欲しい。 

・楽しみにしています。 

・良い公園が出来るのを期待しています。 

 

公園づくりの方向性全般に関する意見（８９件） 

・子供たちもお年寄りも過ごせる公園を期待しています。 

・子供だけに限らず、どんな世代の人も楽しめるスペースにして欲しい。 

・家族がゆっくりできたりできる公園にしてほしい。 

・各ゾーンが分断せず一体的なデザインになるとよい。 

 

反対・計画見直しに関する意見（６１件） 

・公園計画にも反対。 

・防災のための公園であることは理解できるが、ここまで大きなものが必要なのか。 

・移転させられる方々のことも考えてほしい。 

 

【各ゾーンの整備】 

防災拠点の整備に関する意見（１７３件） 

・防災拠点ゾーンは早く整備してほしい。 

・防災拠点はいつ災害がきてもおかしくないので、すぐにでも整備するべきだと思う。 

・災害時に役立つ場所になることを期待しています。 

・普通は広場であって災害の時に役立つ設備をしっかりしておいてほしい。 

 

子どもの遊び場に関する意見（６１件） 

・子どもたちが安心して遊べる場所を期待する。 

・子供たちが思いきりボールを使って遊べる場所がほしい。 

・子供がボール遊びをしたり、自由に走り回れる広いスペースが本当に少なくなっている

ので、芝生エリアは出来る限り早く整備していただけると嬉しいです。 



５ 

みどり・自然に関する意見（６０件） 

・みどりと交流ゾーンは早く整備して欲しい。 

・ここに来ると癒されると思うような木々や緑でいっぱいにしてほしい。 

・四季を感じられる木々の植栽をお願いしたい。 

 

健康づくり・運動の場に関する意見（４３件） 

・ウォーキングやランニング用の道路があると良い。 

・高齢者も楽しめ、健康増進が図れる公園を希望。 

・３つのゾーンを周回する散歩、ジョギングコースを作って欲しい。老人が筋トレできる

腹筋台や、懸垂が出来る高鉄棒を作って欲しい。 

 

【その他施設整備】 

施設・設備に関する意見（１１０件） 

・きれいなトイレがあるとよい。 

・オープンテラスがあるカフェを期待しています。 

・ドッグランなどペットと遊べる公園を希望。 

・ベンチは数多く設置してほしい。 

 

防犯・安全に関する意見（８４件） 

・暗くなる夜間が心配です。防犯に対する視点を望みます。 

・防犯対策をしっかりやって欲しい。 

・夜間は治安が悪くならないよう明るく開けた感じが望ましい。 

 

【周辺のまちづくり】 

補助第２５５号線・周辺道路の整備に関する意見（４２件） 

・補助第２５５号線を早く整備してほしい。 

・緊急車両など通りやすいように、付近の道路拡幅整備に期待している。 

・スカイツリーライン南側からのアクセスを良くしてほしい。 

 

【その他】 

その他の意見（１３０件） 

・梅田八丁目複合施設とも連携し、総合的な憩いの場となることを期待しています。 

・あまりお金をかけず、維持可能な施設にするべき。 

・足立区のブランドイメージ向上につながるようにしてほしい。 

・定期的にキッチンカー、マルシェなどでイベントを行ってほしい。 

・骨董市やバザー、リサイクルの出店等、人が集まるイベントを行って、公園がここにあ

るということをもっと多くの人に知ってもらう。 

・先のことすぎてイメージが難しい。 

 


